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a) Le modéle:

b) On modifie deux arcs:

¢) On modifie le réseau présenté en (a) de la facon suivante:
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Question 2: Danc ce modele 1$=100 000 $
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Question:(3)

i) Il existe plusieurs chaines entre les sommets a et e, voici les 4 chaines:

C1={(a,¢), (¢, f), (f,e)}

02_{( )’( )7(7 )}
C3 = {(aa C)a (C> d)a (d> f)> (fv 6)}
Cy= {(CL, d)? <d7 C)? (Ca f)? (fa 6)}

Il n’existe pas de chemin entre les sommets a et e.

ii) Il existe plusieurs cycles, voici quelques exemples:

C1 ={(a,b), (b,d),(d; a)}

Cy ={(b,¢), (¢, d), (d,b)}
Cs ={(a,b), (b, c),(c,d), (d,a)}
Cy=A{(d,e), (e, f),(f,d)}
Cs ={(d, f),(f.9),(g,d)}
= {(d, 6),(6, f) ( )7( )}

iii) La chaane la plus courte entre d et ¢ est C=(c,d) Le chemin le plus court entre d
et cest C ={(d,a),(a,c)}.

iV) C; = {(av b)v (b7 d)v (d7 a)}
02 = {(av b)v (b7 C): (C? d)v (d7 a)}
C3 = {(CL, C)v (Ca d)? (d7 a)}



